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平成２８年第１３回甲賀市教育委員会（臨時会）会議録 

 

開催日時    平成２８年１０月３１日（月） 

        午前１０時０５分から午前１０時１３分まで 

 

開催場所    甲賀市役所 甲南庁舎 ２階 第２会議室  

 

出席委員    教育長職務代理者  山田 喜一朗      

        委員        今井 智一 

        委員        松山 顕子 

 

事務局出席者  教育部長             福山 勝久 

次長（管理担当）         島田 俊明 

        次長（指導担当）         松本 則之 

        次長（学校教育担当）       中村 康春 

        次長（人権教育担当）       藤村 與史雄 

管理監兼こども未来課長      山元 正浩 

        教育総務課長           山嵜 吉未 

        教育総務課長（教育環境整備担当） 伴  統子 

        社会教育課長           樫野 ひかる 

教育総務課総務企画係長      林  英明 

 

議決、報告事項は次のとおりである。 

１．報告事項 

（１）教育長職務代理者の指名について 

２．協議事項 

 （１）議案第９０号 甲賀市教育委員会事務局職員の異動について 
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◎教育委員会会議 

   〔開会 午前１０時０５分〕 

 

管理担当次長  皆様、おはようございます。 

       ただ今から、平成２８年第１３回甲賀市教育委員会臨時会を開催

させていただきます。 

管理担当次長  開会にあたりまして、市民憲章の唱和をお願いいたしますので、

皆様ご起立をお願いします。 

管理担当次長  ありがとうございました。ご着席ください。 

管理担当次長  それでは、山田教育長職務代理者からご挨拶をいただきまして、

議事の進行をよろしくお願いいたします。 

教育長職務代理者 皆さんおはようございます。開会にあたり、一言ご挨拶を申

し上げます。 

        いよいよ、明日からは１１月です。一雨ごとに寒気が増し、め

っきり冷えて来ました。また、一昨日は近畿地方で木枯らし一号

が吹いたとの事ですが、皆様方に於かれましては、益々ご健勝の

こととお慶び申し上げます。また、本日は大変お忙しいところ、

第１３回教育委員会臨時会にご出席いただきましてありがとう

ございます。皆様もご承知のとおり、本日より新市長のもと、甲

賀市が出発いたします。我々教育委員会も、これを契機に初心に

戻り、意を一つにして、全員が英知をしぼり、何事にも積極的に

行動力をもって精励いたしたいと思います。教育現場には、まだ

尚、課題が山積をいたしておりますが一つ一つ、一歩一歩、着実

に前進して参りたいと思います。そして、次代の甲賀市を担う児

童や生徒達の健やかな成長を願い、そのための環境作りに更なる

努力をいたして参りたいと思います。全てにおいて、報告、連絡、

相談を徹底していただきますようお願いしておきます。 

教育長職務代理者 それでは、報告事項に移らせていただきます。 
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教育長職務代理者 はじめに、１．報告事項（１）「教育長職務代理者の指名に

ついて」、事務局よりご説明をお願いします。 

教育部長    それでは、報告事項（１）「教育長職務代理者の指名について」、

資料１によりご報告させていただきます。 

資料１別紙をご覧ください。昨日、１０月３０日付で山本教

育長が退任されましたので、本日、１０月３１日から、甲賀市

教育委員会は、新しい教育委員会制度に移行することになりま

した。このことによりまして、山田委員長、藤田委員長職務代

理者は、その職を解かれることになりましたこと、ここにご報

告申し上げます。 

しかしながら、現時点では、新教育長が就任されておりませ

んので、教育長が着任されるまでの間、その職務を代理いただ

く方を立てなくてはなりません。 

そうしたことから、本日、着任されました、岩永市長から、

先ほど、教育長の職務代理者として、山田喜一朗様が、任命書

の交付をお受けになられました。 

教育長職務代理者の任期は、本日、平成２８年１０月３１日

から新教育長が任命されるまでの間でございます。以上報告事

項とさせていただきます。 

教育長職務代理者 あらためまして、皆さまおはようございます。ただ今、報告

がありましたとおり、本日付けで、教育長職務代理者となりまし

た山田でございます。どうぞよろしくお願いいたします。岩永新

市長から教育長職務代理者の任命辞令をいただいてまいりまし

た。新教育長が着任されるまでの間、甲賀市教育委員会の舵取り

をお引き受けいたします。委員の皆さま、事務局の皆さまの力添

えをいただき、この難局を乗り越えたいと思っておりますので、

どうぞ、よろしくお願い申し上げます。簡単ではございますが、

挨拶とさせていただきます。 
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教育長職務代理者 続きまして、協議事項に移らせていただきます。（１）議案

第９０号甲賀市教育委員会事務局職員の異動について、担当より

説明をお願いします。 

教育部長    それでは、（１）議案第９０号甲賀市教育委員会事務局職員の

異動について、その提案理由を申し上げます。 

        （以下、資料２により説明） 

教育長職務代理者 ただ今、教育部長より（１）議案第９０号甲賀市教育委員会

事務局職員の異動について、ご説明をいただきました。何か、ご

意見、ご質問等はございますか。 

教育長職務代理者 特にご意見、ご質問等がないようでございますので、（１）

議案第９０号甲賀市教育委員会事務局職員の異動については、原

案のとおり可決することとします。 

管理担当次長  今回の人事異動に伴います職員の紹介をさせていただきます。 

教育総務課長（教育環境整備担当） 社会教育課長より異動になりました、教育

総務課長（教育環境整備担当）兼教育環境整備室長を拝命いたし

ました、伴統子と申します。引き続きまして、どうぞよろしくお

願いいたします。 

社会教育課長  秘書課から異動になりました、社会教育課長兼青少年自然活動

支援センター所長を拝命いたしました、樫野ひかると申します。

皆様に助けていただきながら課員ともども精励してまいります

のでどうぞよろしくお願いいたします。 

管理担当次長  もう１名でございますが、教育環境整備室長の近藤参事は、秘

書課長となりました。本日は秘書課の公務のため欠席でございま

す。以上です。 

教育部長    もう１点、報告でございますが、先般、１０月２６日に教育委

員会規則を改正いただきまして、本日から新教育長が任命される

までの間は、私が、山田教育長職務代理者から事務委任をうけま

したことを報告させていただきます。以上でございます。 
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教育長職務代理者 以上で全ての議案を終了いたしました。 

それでは、以上を持ちまして、平成２８年第１３回甲賀市教

育委員会臨時会を閉会とさせていただきます。 

 

〔閉会 午前１０時１３分〕 

 


